

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Συνεδρίαση 6^η

Της 30^{ης} Μαρτίου 2012

Ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:30

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ		ΑΡ. ΑΠΟΦ.
1 ^ο	Τροποποίηση Οργανισμού Εσωτερικής Λειτουργίας Περιφέρειας Αττικής. (Εισηγητής: Περιφερειάρχης Αττικής)	51/12
2 ^ο	Ολοκληρωμένο Σύστημα Έγκαιρης Προειδοποίησης και Διαχείρισης Πυροπροστασίας. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής κα Δήμου Σταυρούλα)	52/12
3 ^ο	Εκδήλωση για τον εθελοντισμό και την προσφορά στο συνάνθρωπο. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής κα Δήμου Σταυρούλα)	53/12
4 ^ο	Λήψη απόφασης για την τροποποίηση του Περιφερειακού Σχεδιασμού. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής κα Δήμου Σταυρούλα)	54/12
5 ^ο	8^ο Εαρινό Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού Θεάτρου του Οργανισμού Παιδείας Πολιτισμού και Περιβάλλοντος «Ο Ξενοφών» του Δήμου Σπατών – Αρτέμιδος. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής κα Κισκήρα Χρυσάνθη)	55/12
6 ^ο	Νεανικά Ατομικά Πρωταθλήματα Σκάκι. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Δυτικού Τομέα Αθηνών κ Παπαντωνίου Κωνσταντίνος)	56/12
7 ^ο	Σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως του Έργου «ΕΡΓΑ ΑΥΞΗΣΗΣ ΠΑΡΟΧΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΡΕΜΑΤΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΝ ΟΔΩΝ ΣΟΛΩΜΟΥ ΚΑΙ ΓΡΙΒΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ», στο ΠΕΠ Αττικής και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης ΕΣΠΑ & Καινοτομίας κ Αθανασιάδης Λεωνίδα)	57/12
8 ^ο	Σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως του Έργου «Αντιπλημμυρικά έργα περιοχής Σωρού» Δήμου Αμαρουσίου, στο ΠΕΠ Αττικής και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης ΕΣΠΑ & Καινοτομίας κ Αθανασιάδης Λεωνίδα)	58/12

9 ^ο	Διαχείριση Ζωικών Υποπροϊόντων από την Περιφέρεια Αττικής η οποία περιλαμβάνει τις ακόλουθες κατηγορίες αποβλήτων. (Εισηγητής: Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ Βασιλάκης Μιχαήλ)	59/12
----------------	--	--------------

Εκτός Ημερησίας Διάταξης Θέμα 1ο: Τροποποίηση της απόφασης 73/11 της Εκτελεστικής Επιτροπής για τη δημιουργία συστήματος διοικητικής πληροφόρησης (MIS).

(Εισηγητής: Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ Ανδρουλακάκης Νικόλαος)

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από τον Εντεταλμένο Περιφερειακό Σύμβουλο κ Ανδρουλακάκη Νικόλαο, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφασίζουν ομόφωνα** ότι εγκρίνουν την τροποποίηση της απόφασης 73/11 της Εκτελεστικής Επιτροπής για τη δημιουργία συστήματος διοικητικής πληροφόρησης (MIS) ως προς τη διαδικασία διενέργειας του διαγωνισμού από πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισμό σε πρόχειρο διαγωνισμό με συμφερότερη προσφορά.

Εκτός Ημερησίας Διάταξης Θέμα 2ο: Τροποποίηση της απόφασης 150/11 της Εκτελεστικής Επιτροπής για σύστημα παρακολούθησης και διαχείρισης ελέγχων στο Ιστορικό Κέντρο.

(Εισηγητής: Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ Ανδρουλακάκης Νικόλαος)

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από τον Εντεταλμένο Περιφερειακό Σύμβουλο κ Ανδρουλακάκη Νικόλαο, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφασίζουν ομόφωνα** ότι εγκρίνουν την τροποποίηση της απόφασης 150/11 της Εκτελεστικής Επιτροπής για σύστημα παρακολούθησης και διαχείρισης ελέγχων στο Ιστορικό Κέντρο ως προς τη διαδικασία διενέργειας του διαγωνισμού από πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισμό σε πρόχειρο διαγωνισμό με συμφερότερη προσφορά.

Εκτός Ημερησίας Διάταξης Θέμα 3ο: Κάλυψη εξόδων μετακίνησης και διαμονής της Χορωδίας και Ορχήστρας του 5^{ου} Γυμνασίου Αγίου Δημητρίου στην Καστελαμάρε Ντι Σάμπια της Νάπολης.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Νότιου Τομέα κα Καρακλιούμη Μαρία)

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από την Αντιπεριφερειάρχη Νότιου Τομέα Αθηνών κα Καρακλιούμη Μαρία, τα μέλη της

Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφασίζουν ομόφωνα** εάν δεν υφίσταται νομικό πρόβλημα την έγκριση κάλυψης των εξόδων μετακίνησης και διαμονής της Χορωδίας και Ορχήστρας του 5^{ου} Γυμνασίου Αγίου Δημητρίου στην Καστελαμάρε Ντι Σάμπια της Νάπολης.

Εκτός Ημερησίας Διάταξης Θέμα 4ο: Αναμόρφωση προϋπολογισμού για τα έργα των Περιφερειακών Ενοτήτων Πειραιώς και Νήσων.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κα Βασιλάκου Λιλίκα)

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από την Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών κα Βασιλάκου Λιλίκα, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφασίζουν ομόφωνα** ότι τα 27 ολοκληρωμένα έργα της Περιφερειακής Ενότητας Νήσων θα περατωθούν από την Περιφερειακή Ενότητα Πειραιά και στην επόμενη αναμόρφωση του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Αττικής θα διαχωριστούν και θα περιγραφούν στον προϋπολογισμό της Περιφερειακής Ενότητας Νήσων.

Εκτός Ημερησίας Διάταξης Θέμα 5ο: Συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στο πρόγραμμα εξοικείωσης παιδιών με το άθλημα του beach volley γυναικών.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κα Βασιλάκου Λιλίκα)

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από την Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών κα Βασιλάκου Λιλίκα, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφασίζουν ομόφωνα** ότι εγκρίνουν τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στο πρόγραμμα εξοικείωσης παιδιών με το άθλημα του beach volley γυναικών.

ΘΕΜΑ 1^ο

**Τροποποίηση Οργανισμού Εσωτερικής Λειτουργίας Περιφέρειας Αττικής.
(Εισηγητής: Περιφερειάρχης Αττικής)**

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από τον Περιφερειάρχη Αττικής, με την επισήμανση προς τους Αντιπεριφερειάρχες της Περιφέρειας Αττικής να στείλουν τις προτάσεις τους, και μετά από διαλογική συζήτηση η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι ενόψει της νέας τροποποίησης του Οργανισμού της Εσωτερικής Λειτουργίας της Περιφέρειας Αττικής εγκρίνεται η σκοπιμότητα

έναρξης της διαδικασίας και τη συγκρότηση από το Περιφερειακό Συμβούλιο διαπαραταξιακής ομάδας.

ΘΕΜΑ 2°

Ολοκληρωμένο Σύστημα Έγκαιρης Προειδοποίησης και Διαχείρισης Πυροπροστασίας.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής κα Δήμου Σταυρούλα)

Μετά από διαλογική συζήτηση η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εγκρίνεται η σύναψη νέου ετήσιου συμβολαίου υπηρεσιών Εγγύησης και Τεχνικής υποστήριξης για το «Ολοκληρωμένο σύστημα έγκαιρης προειδοποίησης και διαχείρισης πυροπροστασίας» στη Δυτική Αττική.

ΘΕΜΑ 3°

Εκδήλωση για τον εθελοντισμό και την προσφορά στο συνάνθρωπο.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής κα Δήμου Σταυρούλα)

Μετά από διαλογική συζήτηση η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εγκρίνει η Περιφέρεια Αττικής να συμβάλει στην εκδήλωση προώθησης του εθελοντισμού που θα πραγματοποιηθεί για τα παιδιά της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης της Δυτικής Αττικής.

ΘΕΜΑ 4°

Λήψη απόφασης για την τροποποίηση του Περιφερειακού Σχεδιασμού.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής κα Δήμου Σταυρούλα)

Μετά από διαλογική συζήτηση η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι αναβάλλεται το θέμα για επόμενη συνεδρίαση.

ΘΕΜΑ 5°

8° Εαρινό Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού Θεάτρου του Οργανισμού Παιδείας Πολιτισμού και Περιβάλλοντος «Ο Ξενοφών» του Δήμου Σπατών – Αρτέμιδος.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής κα Κισκήρα Χρυσάνθη)

Μετά από διαλογική συζήτηση η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι η Περιφέρεια Αττικής εγκρίνει τη στήριξη του 8^{ου} Εαρινού Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού Θεάτρου του Οργανισμού Παιδείας Πολιτισμού και Περιβάλλοντος «Ο Ξενοφών» του Δήμου Σπατών – Αρτέμιδος.

ΘΕΜΑ 6^ο**Νεανικά Ατομικά Πρωταθλήματα Σκάκι.****(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Δυτικού Τομέα Αθηνών κ Παπαντωνίου Κωνσταντίνος)**

Μετά από διαλογική συζήτηση η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι η Περιφέρεια Αττικής εγκρίνει τη στήριξη του Νεανικού Ατομικού Πρωταθλήματος Σκάκι.

ΘΕΜΑ 7^ο**Σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως του Έργου «ΕΡΓΑ ΑΥΞΗΣΗΣ ΠΑΡΟΧΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΡΕΜΑΤΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ ΜΕΤΑΞΥ ΤΝ ΟΔΩΝ ΣΟΛΩΜΟΥ ΚΑΙ ΓΡΙΒΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ», στο ΠΕΠ Αττικής και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής.****(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης ΕΣΠΑ & Καινοτομίας κ Αθανασιάδης Λεωνίδας)**

Μετά από διαλογική συζήτηση η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εγκρίνει τη σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως του Έργου «ΕΡΓΑ ΑΥΞΗΣΗΣ ΠΑΡΟΧΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΡΕΜΑΤΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ ΜΕΤΑΞΥ ΤΝ ΟΔΩΝ ΣΟΛΩΜΟΥ ΚΑΙ ΓΡΙΒΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ», στο ΠΕΠ Αττικής και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής.

ΘΕΜΑ 8^ο**Σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως του Έργου «Αντιπλημμυρικά έργα περιοχής Σωρού» Δήμου Αμαρουσίου, στο ΠΕΠ Αττικής και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής.****(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης ΕΣΠΑ & Καινοτομίας κ Αθανασιάδης Λεωνίδας)**

Μετά από διαλογική συζήτηση η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εγκρίνει τη σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως του Έργου «Αντιπλημμυρικά έργα περιοχής Σωρού» Δήμου Αμαρουσίου, στο ΠΕΠ Αττικής και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής.

ΘΕΜΑ 9^ο**Διαχείριση Ζωικών Υποπροϊόντων από την Περιφέρεια Αττικής η οποία περιλαμβάνει τις ακόλουθες κατηγορίες αποβλήτων.****(Εισηγητής: Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ Βασιλάκης Μιχαήλ)**

Μετά από διαλογική συζήτηση η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εγκρίνει τη σκοπιμότητα διαχείρισης των Ζωικών Υποπροϊόντων των δημοτικών αγορών του Πειραιά, της Καλλιθέας και της Βαρβάκειου Αγοράς καθώς επίσης και των νεκρών αδέσποτων και δεσποζόμενων από την Περιφέρεια Αττικής με την

προϋπόθεση να τηρηθούν όλες οι νομικές διαδικασίες κατά το στάδιο της υλοποίησης.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΓΟΥΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ

ΒΑΣΙΛΑΚΟΥ ΛΙΛΙΚΑ

ΔΗΜΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ

ΚΑΡΑΚΛΙΟΥΜΗ ΜΑΡΙΑ

ΚΑΤΣΙΚΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΚΙΣΚΗΡΑ ΧΡΥΣΑΝΘΗ

ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΜΑΝΙΑΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ-ΤΣΑΤΣΟΥ ΑΝΝΑ

ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΑΘΕΟΥ

ΤΣΙΓΚΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ